&6 Wenn man die Werte zweier nebeneinander liegender Steine multipliziert, ergibt sich der Wert im dariiber
> iegenden Stein.
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&7 Beim Berechnen von Rechenausdriicken konnen Rechenbiume helfen.
a) Berechne im Rechenbaum. b) Erstelle zu dem Rechenterm ¢) Fiille die Liicken.
# Notiere den Rechenterm |71} einen Rechenbaum. Berechne. (2]  Berechne. 7z
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02 Dividiere. Priife dein Ergebnis mit der Umkehraufgabe. " /O\ /@\
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a)50:25= 2 b)120:3 = 40 ¢ 350:7= 50 . d)92:2= 46 20 45
Bk B it EASIL ey NEn (141—29) : (266 : 19) = 8 80 =910 250 - (15 - (25-3-5))= 245
o W Lése die Aufgaben einmal ohne Ausklammern und elnmal mit Ausklammenn. o8 .H,vm<_a hat zwei schriftliche gc_n_n__xm:oaﬁmcﬁmmc.m: geldst. Leider hat er dabei Fehler gemacht.
27-10-7-3 7.-10-7-3 b)12-8-12 -3 12-8-12-3 Erkldre, was er falsch gemacht hat und korrigiere seine Aufgaben.
7 " e - B S ay[1]4[-]1]6 1lal-[1]e blel- 1117 9l-11]7 (L]
SRS i S0 7-(10- 3 ) 96 36 12t R=3 ) 1% T 1 5 3 , {
Saoe =7-7 =49 = 60 =12:5 =60 84 8.4 W 683
1124 121214 e el 1/5(3
c)5-21-5-9 5-21~5-9 d)14-17-14-12 + 14-17-14-12
| - 105 —45 - 5.(21—9) - 238 —168 - %-(17 -1 Er hat bei der Addition den Ubertrag vergessen. David hat nicht stellengerecht gerechnet.
=60 _ =512 = 60 =70 =145 =170
=} N* Jeweils zwei Aufgaben gehdren zu einer Losung. Berechne im Kopf und markiere die beiden Aufgaben mit
dem Buchstaben der Losung. Notiere zu den zwei librig bleibenden Karten jeweils die passende Losung sowie
eine weitere Aufgabe. 3
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© 5 Hier werden Potenzen berechnet. Fiille die Liicken und berechne.
Addiert man alle Ergebnisse, erhalt man 101730. o ! 1 m
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